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Ata da terceira audiência pública da Secretaria Executiva da Participação Popular. Aos 12 de
maio de 2022 às 19h30min na EMEF Leonel Brizola no bairro do Miramar. Estiveram
presentes na reunião o secretário Thiago Diniz, o prefeito Cícero Lucena, a secretaria de
saúde Aline Grisi, Rubria Gouveia representando a SEINFRA, o superintendente executivo da
EMLUR Igo Moraes, o secretário executivo da SEHAB Beto pirulito, Rodrigo Pacheco,
Cesário, a vereadora Sandra Marrocos, Adalberto representando a SEDES, Luciana dias,
Djalma Pereira, João Bosco, a secretária de mulheres Nena Martins, a secretária de educação
América Castro, e o secretário da defesa civil Kelsen chaves. Thiago abriu a reunião
agradecendo a presença de todos e passando a fala para o prefeito Cícero Lucena que
explanou a capacidade da PMJP de cuidar do dia a dia e principalmente das questões
emergenciais, citou sobre as 45 escolas com obras paralisadas, herança da antiga gestão, além
de retomar as obras, serão inseridos ar-condicionados em todas as salas de aula, mais de 400
cuidadores contratados, construção de 13 novas escolas, 24 creches, unidade de saúde básica,
tablet para os agentes de saúde, implantação do prontuário eletrônico nos psfs, 1000 ruas para
pavimentar em toda João Pessoa, 320 ruas em licitação, está confiante no seu trabalho e com a
certeza que está dando passos largos para uma cidade mais justa, humana e solidária. Em
seguida Thiago Diniz citou a grande festa da democracia participativa, nessa hora que a
gestão se fortalece, podemos nos unir e fazer um grande trabalho da secretaria e dos
programas.

Protagonistas da EMEIEF Governador Leonel Brizola
Maria pediu melhoria nos calçamentos da região, acessibilidade para os deficientes físicos e
ar-condicionado na escola.
Ricardo agradeceu a gestão e ao prefeito Cícero Lucena pelo trabalho e a entrega dos tablets.

Protagonistas da EMEIEF Olivia Ribeiro Campos.
Roberta Pede melhoria nos equipamentos de ginástica da praça da Paz, pediu reforma na
escola, perguntou ao vice-prefeito Léo Bezerra quando será instalado os ar-condicionados na
escola, e mais segurança na região.

Renato Lucena 14° Região: Pediu calçamento na rua vereador João Freire, e mais
policiamento na região

Daniel 14° Região: Solicitou faixa de pedestre próximo a escola Liderança, na rua Jociara
Telino.

Pezão do Timbó 14° Região: Perguntou a gestão quando colocariam lâmpadas de led na rua
Antônio Assunção de Jesus. Reclamou da segurança no bairro dos Bancários.

Clareane 14° Região: Citou a falta de iluminação na passarela da Avenida Pedro Segundo em
frente ao Ibama, comunidade São Rafael e iluminação pública na rua via de acesso ao HU.

Dona Zeza 14° Região: Limpeza de galerias no bairro dos Bancários, pois durante o período
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de chuva alaga tudo, fica intransitável.

Lindemberg 14° Região: Melhoria no transporte público no bairro do Colibris, bairro está
abandonado, pediu que a gestão olhe para o bairro.

Francy Guerreira 13° Região: Podas de árvores na avenida José Américo de Almeida e faixa
de pedestre em frente ao mercado público do bairro do Miramar.

Seu Luiz da padaria 13° Região: USF sem médicos, sem equipamentos, construção de uma
Unidade de Saúde Integrada na comunidade Padre Hildon Bandeira..

Adão Tito Silva 13°: Região: A CREI Julia Ramos precisa de ar-condicioando A região
precisa de calçamento, pediu respostas dos secretários.

João Paulo 13° Região: Pediu pavimentação nas ruas da região, cobrou a SEMOB melhoria
nos transportes públicos.

Léo Bezerra Falou que a entrega dos medicamentos começará em breve, pediu paciência por
parte da população, tem apenas 1 ano e meio de gestão, e 8 anos de abandono da gestão
passada, mencionando que o prefeito Cícero Lucena está dando ordem de serviço em toda
capital, em breve muitas obras serão iniciadas.

Thiago Diniz fez o balanço da votação e deu-se por encerrada a plenária.

13° Região elegeram como principais políticas públicas saúde, educação e habitação
14° Região elegeu as áreas da Saúde, infraestrutura e educação
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